

“卫”生活 “卫”健康



宏兴股份检修工程部组织开展“共建美丽酒钢、助力绿色转型”义务植树活动。汪金库 摄



宏兴股份炼轧厂开展环境卫生整治活动,对卫生死角、绿化带等区域的杂物、垃圾进行全面清理。摆永萍 摄



宏兴宏宇新材料公司开展义务植树活动。李嘉昕 摄



宏兴股份昕昊达公司职工挥锹培土、浇水灌溉、分工协作,合力栽下一棵棵树苗。王楠 摄

2025年4月是第37个爱国卫生月,今年的宣传主题是“爱国卫生月 健康‘心’生活”。集团公司各单位精心策划开展了义务植树、清扫卫生、健康科普等一系列活动,旨在增强职工健康意识,营造一个更加整洁、健康的卫生环境。



集团公司举办“职场‘心’装备”健康讲座。毛美鸽 摄



天工矿业公司开展卫生清扫活动,全面清理积存垃圾和卫生死角。张建军 摄



检验检测中心榆钢检验检测站职工认真清理绿化带、责任区域卫生,现场环境得到改善。杨旭宗 摄



东兴铝业公司青年志愿者在该公司青年志愿服务林开展义务植树活动。苏峰 摄



宏兴股份西沟矿邀请酒钢医院健康管理中心主任主治医师开展职业健康与心理健康讲座。闻军年 摄



兰州聚东长虹物业公司工作人员冲洗院区地面,打造舒适、美好的生活环境。贾艳丽 摄



宏兴股份不锈钢分公司精整作业区职工手持高枝剪修剪枝条。雷平刚 摄



宏兴股份榆钢公司开展义务植树活动。张玲玉 摄